

LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Pișcolt, județul Satu Mare"

I.D.: 64408109

Data publicării	20.12.21	Coduri CPV	30195000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Proiectul "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Pișcolt, județul Satu Mare" a fost depus în vederea obținerii unei finanțări în cadrul Programului Operațional Competitivitate (POC), Axa prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă, Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicațiilor TIC pentru e-guvernare, e-învățare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv Specific OS 2.4 - Creșterea gradului de utilizare a Internetului, Acțiunea 2.3.3 - Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură - SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE. Proiectul "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Pișcolt, județul Satu Mare" va fi implementat în Comuna Pișcolt. Comuna Pișcolt se încadrează în categoria solicitanților eligibili de tipul autoritățile publice locale pentru unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza unității administrativ-teritoriale care desfășoară activități didactice destinate elevilor. Astfel, echipamentele IT ce se vor achiziționa prin proiect vor fi utilizate pentru buna desfășurare a cursurilor, ca urmare a situației generate de pandemia COVID-19. Se are în vedere dotarea elevilor, a cadrelor didactice și a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar din Comuna Pișcolt, respectiv: Scoala Gimnaziala Pișcolt (Adresa: Sat Pișcolt, Nr. 289, Com. Pișcolt, Jud. Satu-Mare, Cod Postal 447250), cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul altor echipamente/dispozitive electronice, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line. Grupurile care vor beneficia de rezultatele proiectului, în mod direct, sunt: 281 elevi din învățământul preuniversitar de stat, 19 clase din unitățile de învățământ preuniversitar, 34 profesori din unitățile de învățământ preuniversitar, sprijiniți cu echipamente/dispozitive IT pentru a participa la cursuri on-line. Vor fi dotați prin proiect, elevii, cadrele didactice și clasele din unitățile de învățământ preuniversitar de la Scoala gimnaziala Pișcolt din Comuna Pișcolt cu echipamente/dispozitive electronice necesare desfășurării activității didactice în mediul on-line: laptop - 34 bucați, sistem desktop + Monitor - 2 buc, sistem all-in-one - 1 bucată, camera web conferința - 19 bucați, tabla interactivă - 19 bucați, sistem management dispozitive - 337 bucați, tableta grafică - 34 bucați. Contractul de furnizare va avea ca obiect, furnizarea de echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Pișcolt, județul Satu Mare".